

电梯应急救援电话今年有望统一

快报讯(记者 鹿伟)电梯困人、夹人怎么办?记者昨天从南京市质监局召开的全市特种设备安全大会上获悉,南京今年将试点统一电梯应急救援电话,建成60个快速救援站点,通过统一电话报警,实现电梯应急网格化和快速救援。据悉,全国首部针对电梯安全的地方性法规《南

京市电梯安全条例》将于3月1日起施行。

去年市质监局对127台老旧住宅电梯进行了预检检查,针对“体检”查出的问题,还开出了“药方”,并将“体检”报告送给了用户和主管部门。“主动预检主要针对投诉多的、管理薄弱的老旧电梯。”市质监局副局长王

建强表示,今年老旧小区电梯预检检查不少于100台。

今后南京的电梯还要建立信用档案,并向社会公示。同时引入电梯维保退出机制,对达不到行政许可规定要求的,不能持续保持取证基本条件,不履行安全义务,维保质量低下,对安全隐患不及时整改或弄虚作假等

违法违规单位,除依法查处外,对情节严重的,建议发证机关给予降级、暂停或取消其许可资质。

今年市质监局还将启动“青奥电梯公共安全传感网技术研究及工程示范”项目,试点电梯传感设备的安装及网络调试,实现轿厢内语音、视频及电梯运行参数的实时传输与监控。

■出行

提前60天订票 飞伦敦往返3650元

快报讯(通讯员 王立立 记者 毛丽萍)记者昨天获悉,今年6月6日南航将正式开通国内首条广州直飞英国伦敦的国际航线,南京可买飞伦敦的套票,套票里面含南京到广州段,只要提前60天订票,南京—伦敦往返V舱3650元起,如果不是提前60天,随购随订Q舱就是5100元起。需要提醒市民的是,这些价格都不含税,税收是浮动了的,要按当时价算,同时,这些价格都是订到舱位的价格。

走访经济社会发展考核先进单位系列报道之七
**固城湖畔
沙滩浴场有望6月开放**

快报讯(记者 鹿伟)今夏来高淳,除了可以在国际慢城散步,还能在固城湖湖畔的人工沙滩上晒太阳。近日,高淳县委书记吴卫国透露说,高淳正准备在固城湖片区打造一个全省最好的人工沙滩浴场,目前正在进行方案设计,预计沙滩长度为1公里,今年6月份沙滩浴场就能建成开放了。

“所有的产业都要基于生态,以生态保护为底线。”吴卫国表示,高淳县70%的地区都是生态涵养区,主要是东部丘陵地区和西部水网圩区,这些区域都不会进行工业开发。据悉,高淳县去年7月份被命名为国家生态县,成为江苏第一个国家生态县。

高淳2011年环境质量综合指数为89.8分,优于小康考核指标的工作目标。在江苏省2010年度县城镇综合整治定量考核中,高淳县以总分95.46分的优异成绩名列全省第二名,环境质量指标得分全省第一。如果单从经济指标看,高淳在全市排在后面,但在去年的全新指标下的区县考核中,高淳县荣获三等奖。

除了人工沙滩浴场,今年固城湖的西片区还将恢复上世纪60年代的“三十里荷花香”的景观,西片区的围堤将改成桥,为乘客打造亲水平台,让大家能坐船游湖,穿梭荷香间。

多家超市设“临界食品专区”

快报讯(记者 郝多 沈晓伟)上月,国家工商总局发布了一则征求意见稿,要求“食品经营者需对即将到保质期的食品,在经营场所向消费者做出醒目提示。”目前北京、广州等地工商部门已开始行动,要求超市设置“临界食品专区”。昨天记者获悉,南京市鼓楼区工商局率先在辖区内推广这一活动,目前该区已有4家超市设立了“临界食品专区”。快报记者探访后发现,由于品种少、地点设置偏僻等原因,这些专柜人气有点冷清。



金润发超市龙江店设立的“临保质期食品专柜” 快报记者 顾炜 摄

白下今年要添2000停车位 有一半在新街口附近

快报讯(通讯员 蔡嘉 祝鲲鹏 记者 钟晓敏)自南京停车新政实施以来,新街口停车价格上涨让不少车友叫苦。不过,记者从昨天白下区城市管理工作会议上获悉,今年白下区计划新增2000个停车位,在地上空间有限的情况下,新街口地下将有车

位补充,具体位置分别为朝天宫地下停车场、南京市第六中学操场下的地下停车场,以及仓巷地下停车场。这三个停车场大约有1000个停车位,另外1000个停车位准备在出新小区和不影响交通的“背街小巷”中挖掘出来。

会上,白下区城管局局长王

有海还首次提出要对新街口实行“24小时保洁”目标,一般道路、街巷要两清扫、扫后捡,实现“18小时保洁”。此外,今年白下区还要实行、区街联动,在新街口商圈楼宇建设一批纳入集中控制的亮化设施,打造南京最具观赏性的“夜景亮化珍珠链”。

■教育

下关招聘中小学幼儿园 新教师59名

快报讯(通讯员 田田 记者 黄艳)记者昨天从南京市下关区教育局获悉,下关区今年招聘中小学幼儿园新教师共计59名,要求报名者已参加南京市六城区考试并取得合格证,经双向选择,面试、体检、考察、择优聘用。报名时间至3月2日。

■招聘

本周六有两场 毕业生公益招聘会

快报讯(通讯员 王磊 记者 黄艳 项凤华)记者昨天从江苏省高校招生就业指导服务中心获悉,2月25日上午该中心将举办经济管理类毕业生公益招聘会。南京市毕业生就业指导服务中心也将在本周六举办毕业生公益性招聘会。

■城建

内秦淮河 新建漂亮步道

快报讯(记者 孙玉春)“内秦淮河淮清桥附近出现了一段漂亮的步道。”昨天有市民向快报96060热线报料,记者实地探访发现,淮清桥至朝天宫一线内秦淮河正在进行环境工程施工,不仅要增设步道围栏等,还有花坛以及雨水收集净化设施。

据施工方介绍,这是内秦淮河中段多元生态水质改善与功能提升示范工程,去年底开始施工,记者所见到的步道是一个示范段,全部建成以后会有多处步道,还有围栏,以及挺水植物种植在水边,市民可以在步道上休闲。据称,这项工程预计在四五月份完工。

每天一句

低头走人生的上坡路,抬头走人生的下坡路。

■就业

下岗失业人员 参加这些培训可享补助

快报讯(记者 项凤华)昨天,南京市人社局发布了2012年第三批政府购买培训成果中标单位及工种,下岗失业人员报名参加职业培训可享受政府补助。此次政府购买培训成果主要工种包括:营养配餐员、中式面点师、茶艺师、育婴师、手工编织、家政服务员、美容师、插花员、摄影师、室内装饰设计员等。下岗失业人员可登录该局网站查询具体信息,就近报名参加培训。

■停气通知

2月24日 13:00至17:00下列地区停气:
上海路82号,青岛路33号,后勤(一、二)餐厅,华达美食苑周围用户。
港华

■城市资讯

纬三路可能要移66棵树 请市民来绿评

快报讯(通讯员 秋光训 记者 孙兰兰)纬三路过江通道正在建设。南线有一段涉及到66棵行道树可能需要迁移。昨天下午,南京市住建委从绿评市民库中,随机抽取了4名市民绿评员代表,分别为王前平、杨传河、周明、张志刚。他们今天下午将去现场察看,下周参加绿评会。有关人士表示,3月将扩大绿评市民库,让更多的市民参与其中。

云谷山庄保障房 迎来首批业主入住

快报讯(通讯员 冯智勇 邢伟 记者 孙兰兰)从昨日起,位于下关区幕府东路的云谷山庄(华宏C地块)中低价商品房一期、二期工程中的16幢(共1719户)开始陆续竣工交付,迎来了首批拆迁安置业主的入住。

据悉,华宏C地块的云谷山庄项目的中低价商品房共分为三期建设,其中一期、二期工程共19幢,此次首批交付房屋共16幢,另外3幢工程施工已接近尾声,预计将于今年7月底竣工交付。三期工程共4幢,预计将于明年6月底竣工交付。

福彩销售人员 将持证上岗

快报讯(通讯员 孙楠 记者 项凤华)昨天上午,南京首批70多名福彩销售员取得职业资格认证证书。今后,凡从事福利彩票销售的人员,必须经过福利彩票销售员职业资格培训,培训考试合格,并取得《就业培训结业证书》后才能从事福利彩票代销工作。该资格证书在全省范围内通用。

基层医院 中医服务报销有望提高10%

快报讯(记者 刘峻)江苏中医药工作会议昨天召开,今年全省将推出8大便民利民惠民措施。据悉,今年江苏将在90%以上的乡镇卫生院和社区卫生服务中心建设中医科室。

在医保政策中,基层中医药服务的报销和补偿比例也将提高,让中医药诊疗更方便,也更经济实惠。江苏省卫生厅厅长王咏红说:“提高中医诊疗项目的结报比例,统一对中医药服务项目、中成药、中草药费用的补偿比例提高10个百分点,将中医药诊疗项目纳入住院诊疗服务目录结报。”

历史上的今天

1963年2月24日,21岁的中国运动员罗致焕在日本东京举行的世界速度滑冰锦标赛男子1500米比赛中,以2分9秒2的优异成绩赢得了这个项目的冠军。这是中国运动员第一次取得冰上运动的单项世界冠军。

新华社



五星电器 | 为美好生活用心



小伍小新的五星世界



普通青年的早晨。



我们再来看看文艺青年的早晨!



来看看20岁的早晨!



要做什么青年, It's up to you!
五星3C特惠季, 就选你要的!